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Передплата
в* «РУСЛАНА» виносить:

в Австриї:
■В ЦЇЛИИ рік 
■а пів року 
83 чверть року 
ва місяць .

. 20 кор 

. 10 кор 
, с кор 
Г70 кор

За границею
Б& ЦІЛИЙ рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостм і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у сл а н о в и х  псальмів М. ПІашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
О о !•, і од. пополуднії.

Гздд.'щия, адмікїетрация і 
експедиції» «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домб?овского(Хору4-циии).Екс- 
педпция місцева в Лгенциї Со- 
коловского в пасажі Іавсмана.

Рукописи звергав сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмациї неоиенатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають сз но цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З і с. від стрічки.

Крамарж і Дершатта.
(Ще* іфичинок до голосованя в буджетовій ко-

• місиї державної ради).

(X) Орґан горініньо-австрийского мар- 
шалка краєвого д-ра Ебенгоха, Еіпгег Уоікз- 
Ьіаіі, що має безпосередні зносини з міні
стерством внутрініних справ,. подає цікаву 
допись з Відня, котра поясняє вислїд голо
сованя в буджетовій комісиї державної ра
ди, наслідком котрого відрочено сесию. 
Після інформаций сего дописувателя відбу
ли ся перед тим намятним голосованєм 
тайні переговори між д-ром К р а м а р ж о м  
провідником радикального крила молодоче- 
хів, а д-ром Д е ріп ат  то м , головою нїмец- 
ких людовцїв. По скінченім голосованю 
предложив др. Крамарж, щоби д-ра Деріпат- 
ту вибрано справоздавцем, а окрім того ви
словив голосно і прилюдно подяку нїмец- 
ким членам буджетової комісиї за їх голо- 
сованє. Крім того намагав ся др. Крамарж 
приєднати також членів польского Кола для 
голосованя проти правительства, що ему 
однак не повело сн, але за те вспів при
єднати в сій цїли ческих февдалів. Др. 
Дершатта мав з свого боку приєднати нї- 
мецких поступовців, що єму лише вчасти 
повело сн, і вірноконституцийну шляхту, 
котру єму приєднати не вдало ся. Мимо 
того обидва проводирі не занехали змагань, 
щоби довести до утвореня нїмецко-ческо- 
польскої більшості! парламентарної. Като- 
лицко-нїмецкий центр не мав належати до 
сеї більшости, хоч меншість була за тим, 
щоби втягнути фракцию Катрайн-Ебенгох. 
Др. Дершатта мав стати мінїстром-прези- 
дентом а др. Крамарж міністром скарбу 
і т. д.

др. Дершатта по виїзді д-ра 
обняти в комісиї провід, яко 
лови. 2) Зовсім видумана є 
то нїмецким членам комісиї,

Сим вістям з а п е р е ч е н о  з обидвох 
сторін.

ВепізсЬпаНоп. Соггеаропгіепг пише: 
»Вісти мані Ь тгег  УоІквЬіаН-ом про мни
мі пері овори поміж нїмецкими людовцнми 
а Чехами, комбінації мінїстерскі з д-ром 
Дершаттом і д-ром Крамаржом і т. и. на
лежать до области парламентарних спле
тень*.

Те саме подає також Сггагег Уоікз- 
ЬІаН.

Др Крамарж оповістив знов у 81ау. 
Соггевропсіепг ось яку заяву:

»Хоч сензацийна вість Ьіпгег Уоіке- 
ЬІаЦ-у не найде віри в поважних політич
них кругах, мимо того був би я вельми 
зобовязаний, наколиб ви заявили от що: 
1) 3 д-ром Дершаттом не говорив я взага
лі перед єго мовою в буджетовій комісиї, 
окрім побіжних справ при стрічі в парла
менті, а в день голосованя говорив я з ним 
про шосіив ргосеДепДі в комісиї, позаяк 

Катрайна мав 
заступник го- 

вість, мов би 
котрі голосу

вали проти правительства, голосно і явно 
дякував. Я  предложив вправдї д-ра Д е р- 
ш а т т у  н а  р е ф е р е н т а ,  хоч він о тім 
наперед нічого не знав. Тактичні поводи 
сего є так ясні і проглядні, що не треба 
великої хитрости, щоби їх зрозуміти і оці
нити. 3) 3 представниками ч е с к о ї  ш л я 
х т и  в буджетовій комісиї я взагалі не 
переправляв що до голосованя. А вжеж 
зовсім злишннм булоб заперечуване спле- 
тнї про творене більшости парляментарної 
і нового міністерства*.

Півурядона ХУіепег АЬешірозі подає в 
тій справі таку півурядову заяву: »3 заяві

д-ра Крамаржа є натяк, мов би представле
не справи в буджетовій комісиї поміщене 
в Ьіпяег УоІквЬІаіі походило з правитель- 
ственних круї-ів. Сей натяк д-ра Крамаржа 
як і єго виводи є з о в с і м  б е з о с н о в н і .  
Мінїстер-президент ані посередно ані без- 
носередно не стоїть в звязи із сим дне- 
вником*.

Справозданє посольске
д ра Евгена Олесницкого

відбуте в Стрию дня 8. н. ст. грудня 1904. 

(Конець).
В ряді дальших докорів підносить „Діло", 

що ми дали справами ґімназиї станиславівскої 
і субвенциї на будову театру держати себе не
наче затроєними цукорками соймовій більшости 
на увязи.

І се є абсолютною неправдою. Станисла- 
вівскою ґімназиєю не потребували ми зовсім 
вязатись, бо справа та була від самого початку 
сесиї певна, — а що до театру, то піднесу тоє 
лише, що як раз в передодни рівіеня сеї спра
ви я і иос. Король виголосилисьмо наші річн 
буджетові, викликавши страшне обурене на нас 
і в соймі і в польскій прасї, — а се найліпший 
доказ, що ми справою театру не вязались і бу
ли все готові пожертвувати єї для зглядів 
принциніяльних, що відтак і дійсно наступило.

Вкінци докоряє нам „Діло" і тим, що пе- 
репустилисьмо без опозицій' закон о раді шкіль
ній краєвій.

На тій точці іде безсовісність заміту дій
сно за далеко.

Аджеж редакция „Діла" від давна вже е 
в посїданю стенограму д ра Короля в тій де- 
батї і длячогожь місто ставити такий закид, не

Денис Угнівець.

Голодовий спорт.
(Дальню).

III.
— Спав довго. Аж налякав ся, коли глянув 

на годинник. Була десята година перед полуд- 
ним. Що з ним діє ся ? Як то — мав би пере
спати більше як пів доби пепробуджуючи СЯ?... 
Небувала річ для Петра. Се першина йому пе
респати одним протягом стільки часу.

Правда — він спав три літ тому взад оди- 
найцять годив. Але причина тамтого сну була 
цілком друга. Тоді пішов зі своїм товаришем в 
гості до Бакха, а сей гарненько погостив їх тай 
повалин з ніг на одпнайцять годин.

Всіляко буває між людьми. Часом гріш в 
болоті чоловік чоботом намацає — а часом так 
шукає... шукає... даремна праця. Було перед пер 
шим. Круто Петрови Не їсть снїданя... нема обі
ду. Поміркував. Підчас вечері нарочно зайшов 
до товариша Грпнька в бурсі. Часто заходив 
там, а товариші не питаючись садовили до сто
ла. Оден підсував зупу... другий мясо... тамтой 
хліб... от і нагодували.

І тим разом посадили. Гринько відступив 
тарілку гречаної каші. В одну мить змів єї, 
хоч бурсаки і не тикали — от так собі помі
тили... Але Нарваний ласим оком зиркав на не-

доїджену кашу — та встидав ся свого голоду.
Рантом Грицько скрикнув: Ано, Петру- 

ню — зробім заклад...
— О т.. як побідиш нашу кашу протягом 

години.. твоя каша і три корони твої...
— Славно... славно, верещали бурсаки.
— А дав би тобі Господь довгого здоровя 

за твій концепт — подумав Петро. Змірив сво
го «ворога» згірдно.

— Нї, не зїсть... о що заклад., не зїсть — 
пищав блідий, хоробливий Зубчиньский.

Нарваний без церемонії... мовчки присував 
тарілку за тарілкою. Згорнув чотири здоровенні 
порциї. Найпажерликійше око завагалоб ся на 
вид отсих бурих копиць каші. Але Нарваний не 
вагав ся. Виїв навнерід... на завтрішний день...

— Котра година... дивись і рахуй...
Ложка наче здоровий рискаль кидала ка

шу до його рота, якби бездонної ями. Не жу
вав — а прямо ликав. За вісїмнайцять хвиль 
каша зникла.

— Гурра... славно... гарний з тебе! вереща
ли, сьміялись і подивляли Петра товариші. Ти
снули ся д’ньому... обступили в около... подава
ли руки.

Петро обтер рукавом сурдута губи і з по
вагою згорнув гроші.

— Добраніч — спасибі г, що нагодували 
алчущого, а до того ще й заробити дали.

На другий день... от звичайно... тай пе
респав таку силу часу. Але нині ?

Не міг поняти. Беї спрохмоги, щоби роз- 
слїдити причину дивного сну оставали без успіху. 
Голова крутила ся коловоротом. На животі ле
жав невиносимий, добиваючий тягар.

Цікаве явище. Місто вчерашнього буль- 
котаня, шарпаня — нині тягар тяжкий, що 
тамував віддих, давив мозок.

— Напюсь конче каплю води — лекше 
стане. Махинально взяв склянку, притулив до 
губ і з відразою відіпхув від себе.

— Слабодуху... не маєш вже сили... ледвн 
дві добі... от... герой...

Закусив губи. Був лютий на себе самого 
і на свій спорт. — Хто дав мені право безкарно 
мучити власне тіло?... Чи воно моє?... Чи маю 
власть в отсей варварскнй спосіб над ним збит
кувати ся.

В губі пекло. Він був переконаний, що ку
сав зерна перцю... — І ї ї .. напюсь хоч каплиночку. 
Сеж не їда.

Уста кривили ся конвульсивно. Невдоволенє 
із сього винаходу божевільної забавки, обезеи- 
лювало орґанїзм... добивало душу.

— Чи довго тревати ме отсей шал ? Оден... 
два... три... кілько ще днїв ?

— Як найдовше... і ся відповідь звалювала 
його з ніг — немов сокирою добивала кона
ючого.

(Дальше буде)..
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напечатала сеї бесїди і не дала суспільності! 
рускій автентичного субстрату до оцїненя, яке 
було наше становиско в тій справі? — А з  бе
сїди сеї пересьвідчив би ся кождий, що ми не 
лише різко і рішучо законові! сему були проти
вні, але і поставили тоє жадане, за котрим від 
довгих лїт стоїть цілий руский нарід, т. є жа
дане поділу ради шкільної краєвої на руску і 
иольску секцию яко наш постулят, котрого ніко
ли не зречемось.

Що закон принятий був відтак на внесе
не посла Томашевского еп ЬІос — сему ми не 
виноваті, за тим внесенєм ми не голосували, а 
голоси наші супротив однодушности цілого с»йму 
не могли тут очивидно надати иншого обороту 
тій справі. — Так виглядають в сьвітлї дїй- 
сности ті заміти, в якими по соймі виступила 
против нас руска праса, так виглядають ті кон
кретні факти, якими силуєсь „Дїло“ виказати 
шкідливість нашої дїяльносги і нашої політики, 
— на таких основах оперте тоє тяжке обжалова- 
нє, внесене против рускої репрезентациї соймової 
перед форум рускої суспільності!.

Нехай виборці мої і суспільність оцінять 
і рішать супротив сего, чи можна нам в вину 
класти, що ми не узискали результатів позити
вних в соймі, нехай порішать, в чім наша про
вина і яких побід домагатись можна від горст
ки руских послів в тяжкім нерівнім бою з ші- 
снайцять разів сильнїйшим протиі ником.

Не випереджаю осуду моїх виборців — к а
жу однак отверто, що совість моя і моїх то
варишів чиста і супокійна мимо того, що при 
тяжкій і совісній праці нашій діждались ми 
такої оцінки, якої не дожила доси ще ніколи 
ніяка руска репрезентация.

Та факт сей однак не може остати без 
консеквенциї, іменно що до мене і мого ман
дату.

Всі заміти і докори рускої праси звернені 
головно і передовсім против мене, всї закиди 
підлоти, здєлок і махінаций поставлені прямо 
і виразно під моєю адресою.

Впрочім я яко голова клюбу дійсно в пер
шім ряді одвічальний за напрям політики і 
тактики клюбу. І хоч я в пересьвідченю моїм 
і в совісти моїй зовсім оправданий, то факт 
остає фактом, що ціла руска праса, а іменно ті 
єї орґани, котрі репрезентують опінїю трех ру
ских партий, осуджують тую полїтику і тактику 
що найменше хибною і шкідливою, а деякі з 
них підлою і рабскою. — І єслн суспільність 
дійсно так думає, як пишуть ті часописи, то 
їх голос мусить бути уважаним дійсно г.лосом 
опінїї публичної. А з того дві лиш можливі кон
секвенциї: або змінити полїтику і тактику по 
мисли жаданя сеї опінїї публичної — або усту
пити з поля політичного і не наражати дальше 
своєю хибною політикою народної справи на 
шкоду. — Я виказав однак вже висше причини, 
для котрих в тім складі' річий иншу тактику 
уважаю неможливою і для того не почуваючи 
за собою ніякої вини — не можу і ніякої обі
цяти поправи — і для того лишаєсь мені лише 
друга евентуальність: зложити мандат і усту
пити з поля політичного.

І думаю, що до сего стремить як раз 
акция праси рускої піднята против руских по
слів. — а в особенности акция орґану партиї 
национально-демократичної, — котрого редакция 
вже довше як від двох літ при кождііі можли
вій нагоді старавсь о тоє, щоби мене зробити 
в житю публичнім неможливим, а особливо, 
щоби вирвати з моїх рук провід в рускій ре
презентациї соймовій, за котрим^ я впрочім ні
коли не побивав ся, а котрий припав менї в у- 
части зовсім случайно.
д Я сьвідомий того, що вибираючи тую дру
гу евентуальність, зроблю велику прислугу пере
довсім керманичам опінїї публичної моєї партиї, 
котрим моя личність від давна солею в оці 
і для котрих моє уступленє буде значним і ве
ликим триюмфом.

Зроблю тим прислугу також моїм товари
шам соймовим, котрі без мене скорше уникнуть 
підозріня о всякі угоди, „нові ери“ і зможуть 
поправити свою опінїю в рускій суспільнооти.

Зроблю вкінци прислугу і тій части ру
скої сусгіільносли, котра ідучи слїпо за реляци- 
ями часописий томить ся несупокоєм, щб на 
чолї репрезентациї ЄЇ в соймі стоїть чоловік не

певної політичної квалїфікациї, котрий одного 
гарного поранку може навіть поза плечима 
клюбу здєлками і угодами занапастити права 
народні.

Одно, що вяже мене тісно з моїм манда
том то се, що то є стрийский мандат, бо з 
виборцями стрийскими лучать мене довголїтна 
спільна праця, довголітні, тісні і сердечні звя- 
зи, котрі виробили між нами взаїмну віру і по
важане.

Я знаю, що я много винен моїм виборцям 
за їх тілько разів доказану щирість для мене 
і що они в силу сего много від мене можуть 
жадати.

Знаю, що справа народна може вимагати 
від одиниці многих і тяжких жертв, — і я на 
всі ті жертви був і єсьм готовий, одного лише 
не ДІМ, не пожертвую — моєї чести!

А знаю і чую се добре, що се недовірє, 
що ті тяжкі закиди, які в тій хвили тяжать на
ді мною, підуть за мною і дальше на політичній 
дорозї, що їх вже не в силі' відсунути я від се
бе, що в них привикне суспільність шукати 
причини і будучих неудач послів руских в сой
мі і що супротив сего моя дальша участь в 
політичнім житю, а в особенности в характері 
посла і проповідника клюбу соймового стала 
абсолютно неможливою.

Для того нехай виборці мої не дивують 
ся консеквенциям, котрі наступити мусять і не
хай не кидають за се на мене каменем!

По скінченю тригодинної промови д-ра 
Олесницкого наступила дискусія над єго сПра- 
возданєм.

Зміст єї подаємо в скорочешо.
Забирали голос пп. Андрусь Берник з Лися- 

тич, Михайло Рудницкий зі Стрия, Ст. Мики- 
тин з Уголни, Гринь Скоблик з Дашави, др. 
Гарасимів зі Стрия висказуючи найповнїйше 
признане послові! за єго діяльність, одобряючи 
ціле поступованє і тактику клюбу і висказу- 
ючи обурене часописам руским, котрі на ло- 
жних основах і перекручених фактах виступили 
против клюбу руских послів з тяжкими а не- 
оправданими замітами.

О. Давидяк заявив рівнож послови повне 
признане і довірє, однак докоряв єму за се, 
що полеміку з часописами уважав відповідним 
вести на зборах. — Бесідник противний є ухва
ленні обуреня для часописий, бо в ухваленні 
послови повного признаня містить ся вже ці
лий погляд зборів що до сеї квестиї. — Вно
сить на удїленє д-рови Олесницкому заяви пов
ного довіря з тим, що не вільно єму складати 
мандату, котрий е власностию виборців і був 
з повним довірєм єму відданий.

Довірє се зовсім не зменшилось, — отже 
др. Олесницкий не має права мандату складати, 
— а колиб се зробив — то бесідник запізвав би 
єго перед „суд народний".

Др. Лев Бачиньский признає, що Газети 
в критиці послів пішли за далеко, однак у нас 
страх перед новою ерою так великий, що ча
сом бачуть єї там, де єї нема. — Бесідник про
тивний ухваленю обуреня для Газет, бо треба 
дати їм можність почути пояснене послів і на 
тій основі евентуально змінити або змодифіку- 
вати своє становиско.

По дальших промовах пп. Рудницкого і д-ра 
Чайковского ухвалило віче отсї резолюциї:

1) Віче виборців стрийского повіту виска- 
зує клюбови руских послів соймових а пере
довсім свому послови д-рови Евгенови Олесни
цкому яко провідниковії клюбу повне довірє за 
їх становиско і тактику в соймі і подяку за їх 
труди.

2) Віче висказує своє обурене тим часопи- 
сям руским, — котрі на неправдивих основах 
і перекручених фактах обтяжили руский клюб 
сеймовий тяжкими а неоиравданими замітами, 
підкопуючими єго становиско і довірє в на
роді'.

3) Віче протестує горячо і однодушно про
тив ухваленого проекту закона о оселях ренто- 
вих яко шкідливого і небезпечного для ру- 
ского народу і взиває ,ц. к. ііравнтельство, щоби 
закона сего до найвисшої санкцій не предло- 
жило.

4) Уважаючи мандат стрийский власностию 
своєю, котру віддали виборці послови Олесни

цкому з повним довірєм, — взивають виборці 
сегож посла, щоби того мандату не складав, а 
і дальше так як доси з пожитком для повіту 
і народа руского виконував.

Др. Олесницкий забравши голос, подякував 
за довірє і заявив, що з мандатом поступить 
так, як велить єму честь і політична консе- 
квенция.

На тім закінчено віче о 5. год. по по- 
лудни.

Япаньско-росийска війна.
Причини загибелі росийскої фльоти.

Яванці почали готовитись до війни з Ро- 
сиєю зараз по побідній китайскій, одержавши 
від Китаю 250 мілїонів таелїв контрибуциї. За 
ті гроші побудували доки і почали в скорім 
темпі будувати могутну фльоту. Не могли дару
вати Росиї занятя Порт Артура, який Япанцї 
здобули були оружною рукою на Китаю та і за* 
нятє Манджуриї Росиєю дратувало їх, бо се був 
надто ласий кусок для їх власної кольонїзациї 
і економічної експльоатациї. Для Росиї не була 
тайною ся жовта небезпечність і она також в 
протягу послїдних 10 ліг виконала ряд величе
зних робіт, як сибірску зелїзницю, укріплені 
стациї здовж манджурского зелїзничого шляху, 
укріплене Владивостока, побудоване Порт-Артура 
і Дального і и. Хотяй сам речинець япаньского 
атаку заскочив Росию зовсї.м несподівано, то 
кожда з противних сторін отверто воружувала 
ся для будучої, необхідної війни. Япаньска ф.іьо- 
та достигла була в р. 1903 поємности 215.000 
тон, а в тім часі Росин вислала на далекий 
Схід, до нововибудованої порт-артурскої кріио- 
сти що йно викінчену в балтийских доках еска
дру поємности 175.000 тон. Однак зараз при ви
силці' вчинено похибку, давши ескадрі ордру 
їхати до Порт-Артура. Вже тоді деякі досьвідні 
моряки вказували, що Ппрт-Артур се правдива 
лапка для більшої фльоти: вїзд має один тілько 
і такий вузкий, що ескадра потребує 3— і  го
дин для самого вийду; надто виїзд і вїзд вели
ких панцирників задля низького етану води міг 
відбувати ся тілько підчас припливу моря с. є 
днем, від полудня. До того неприятельска фльо- 
та могла легко найти собі в сусідстві опера- 
цийну підставу і дійсно адм. ТоГо усадовив ся 
вигідно в знаменитій пристани островів Елїота, 
там з найбільшою догідностию чатував на порт- 
артурску ескадру, висунувши залед їй кілька 
кружляків на чати, які в даній хвилі воздуш- 
ним телеграфом звіщали єго про рухи неприя- 
тельскої ескадри. Передвиджуючи сю небезпе
ку, майже в послїдиій хвилі перед вибухом вій
ни відкомандовано чотири найскорші кружляки 
до Владивостока, а рівночасно мала там прибу
ти нова ескадра адм. -Віренїюса, якаб була зрів
новажила силу росийскої фльоти на східних во
дах з япаньскою так під зглядом поємности, як 
і скількости гармат. Та Япанцї упередили Ро- 
сиян. Коли вже фльота Віренїюса находила ся 
на Індийскім океані, они нагло перервали ди- 
пльоматичні зносини з Росиєю і тихцем напали 
на іюрт-артурску ескадру та ушкодили тяжко 
три панцирники, а рівночасно затопили два кру
жляки в пристани Пемульно: »Кбрейця« і .Ва
ряга*. Віренїюс завернув ся назад до Европи, а 
східна ескадра стала зредукована з 75®/0 на 5О°/о 
відпише я що до своєї воєнної сили супротив 
яианьскої. В виду сего не було иншого вигляду 
для порт-артурскої ескадри, як тілько старати 
ся перебитись до Владивостока, а в найгіршім 
разі до невтральних лристаний і там розору- 
жити ся, зберігаючи для Росиї власність 
воєнного материялу і житє залоги. Так розумів 
ситуацию і меткий Макаров, який своїми вибіга
ми старав ся тілько умучити фльоту адм. ТоГа 
та оманити єї чуйність. Та нещасна загибіль >ГІе- 
тропавловска* перобила ті пляни, а заразом і 
ослабила знов знатно норт-артурску ескадру, 
яка тепер вже і занехала своєї підїздової борби 
супротив бльокуючої япаньскої фльоти. Колиж 
Япанцї на суши заняли „Вовчі гори" в віддале- 
ню 8 кільометрів на північ від ІІорт-Артура і 
там уставили тяжкі гармати та стали бомбарду- 
вати місто, набої залітали і в гавань, та ушко
джували кораблі. Тоді адм. ІЗітгефт на розказ 
царя рішив передерти ся з Порт Артура. Мимо
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сего, що виїзд відбув ся в день і при ясній по
годі, що япаньска фльота сейчас спостерегла 
все і в повнім складі і порядку станула напро- 
тив меншої о дві третини роеийскої ескадри — 
навіть найгірше оетрілюваному і розбитому «Цї- 
саревичеви* удало ся добитись до невтральної 
пристани. Тілько невитолкований і непростимий 
поворот кн. Ухтомского з більшою частиною 
ескадри уможливив цілковите знищене тої цін
ної ескадри. Коли Япанцї здобули «гору 203 ме
трів* і звідтам побачили гавань як на долони, 
то вже тілько »6пас1еп5І08й« дали тим решткам 
порт-артурскої ескадри, бо она вже на довго пе
ред тим була розоружена і розбита та доведена 
не до ужитку долітаючими у всіх напрямах я- 
паньскими набоями. Згадати еще належить що 
підчас критичних днів 10—14. серпня, також і 
владивостоцка ескадра, спішачи на підмогу порт- 
артурскій, натрафила на переважаючі сили адм. 
Камімури і втратила один кружляк «Россію*, а 
з двома тяжко ушкодженими успіла снасти ся 
до Владивостока. В сей спосіб перестала істну- 
вати росийска фльота на жовтих водах, а се ре
презентує страту звиш 200.000.000 рублів, викли 
кану головно тим, що росийска адміралїция пе
рецінила морске значінє Порт-Артура, а неспра
ведливо знехтувала Владивосток, який крім 
догідної пристани і заїздів, не дозволяючих на 
бльокаду, посідає знамениті, великі доки, а над
то навіть підчас зими може бути ледоколамн 
отворений для морскої плавби

ВІД АДМІНЇСТРАЦИЇ. При зміні року про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
на передплати, зглядчо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

ся того самого дня о год. 8. при такім числі 
членів, яке збере ся. — За Виділ «Рускої Бесі
ди* в Станиславові: Стеблецкий, голова. Рибчук, 
за секретаря.

— З Перемишля доносять нам, що загальні збори 
«Рускої Бесіди* будуть дня 29. с. м. о 6. згля- 
дно о 7. год. вечер. На дневнім порядку є: Звіт 
уступаючого виділу, вибір нового виділу, внесе
ня членів та лїцитация часописий.

— Охорона молодїжи. З товариства «Охорони 
молодїжи* у Львові одержуємо до поміщеня 
отсей комунїкат: Молодїж се будучність народа. 
«Як собі держава виховає молодїж, таких буде 
мала горожан*, повторює поет за найслаЕнїйши- 
ми фільософами старинности. Кожде виховане 
дасть ся звести до одної, основної форми, а се 
є наслідуване. З  наслідувана творить ся приви- 
чка, друга натура, характер, бели би отже су
спільність, в котрій молодїж виховує ся, була 
ідеально добра, то виховане в такім осередку 
відбувало би ся з найбільшою легкостию нена- 
чеб само з себе, бо молодїж наслідуючи примі- 
ри старших, мусїла би добре виховатись, а не 
могла би зіисути ся. Але як ідеал як раз задля 
того є ідеалом, що не є дїйсностию, так булоб 
пустою річию шукати під сонцем суспільности 
ідеально доброї, а істория показує, що чим вис- 
ший ровень цивілїзациї якоїсь суспільности, тим 
більше скоиплїковане стає жите суспільне, тим 
більше являє ся хоріб і недуг суспільних. А єсли 
провіримо, що і наша суспільність не становить 
під тим зілядом виїмку, то провірюємо лиш 
факт загально звісний. Бо і на організмі нашої 
суспільности виростають «боляки* і «раки* і на 
нашім теренї лучають ся «багна*, що сьвідчать 
о моралі ній деправациї суспільности, а іменно 
в місцях о густім заселешо, в котрих як раз го
ловно концентруйсь виховане доростаючого ноко- 
лїня. Отже головною задачею рационального ви- 
хованя, що прямує до відроджена суспільности, 
повинно бути старанне ізольоване доростаючої 
молодїжи від сих боляків і багон суспільних і 
витворюване для неї с-редовища здорового, в 
котрім би могла розвивати рівномрно свої при
родні сили. Таку ціль визначило собі що іно за- 
вязане Товариство «Охорони молодіжна з осід
ком у Львові, котре однак має в статуті застережене 
засновуване кружків в цілім краю. Заряд Тов-а по 
точній розвазі здає собі ясно справу з того, що 
о скілько піднесене ровеня моральності! у мзло- 
дїжи є цї іию взнесюю і благородною, о стілько 
трудне до здійснена. Бо се не зможе в цїлости 
здїлати ані дім родичів анї навіть найліпше зре
формована школа; ту потреба конечно, щоби 
ціла суспільність, сьвідома цілії і ередств, при
ступила до діла. Де потреба діла, там слова не 
поможуть, там не вистарчать наріканя на зло, 
взаїмві обвинюваня, накликувана до реформи 
вихована, хотяй би они не знати з яких компе
тентних уст походили. „В словах бачимо лиш 
охоту," в ділах силу". Отже до праці взиваємо. 
Ціль єї над вираз взнесла — охорона молодїжи, 
сеї надії народа перед викривлеяєм мислий і 
чув'тв, перед запропащенєм сил моральних і фі
зичних у весні житя. Праця се тяжка, але не 
безхосенна; вже у многих щасЛивійших сусніль- 
ностях бачимо єї наслідки. Не сумнїваємо ся, 
що і у нас, де молодїж має труднїйшу задачу, 
де більше мусимо дбати о кожду дрібку ейл 
духа і тіла, получить людий ріжних переконань, 
народностйй і віроісповідаиь клич: , Відкиньмо 
всьо, іцо оловом тяжить на крилах молодїжи. 
Най она підносить ся до ідеалів! — Всіх інфор- 
маций удїлює устно і письменно секретар Това
риства «Охорона молодїжи* др. Валентнії Вру- 
бель, професор IV ґімназиі у Львові ул. св. Со
фії ч. 9.

— Іменоване. Мінїстер торговлї іменував заві- 
дателн лісів і дібр державних Антона Сима в 
Мнку.іичинї, люстратором держ. дібр при дирек
ц ії!  у Львові.

— Баталїони стрільців в Галичині 3 Відня до
носять, що баталїони стрільців чч. 1, 23, 25 і 29 
в Галичині змінять до весни свої Гарнізони. З а 
галом стан залоги в Галичині поверне до стану 
з перед 1888. року. Що стан залоги в північній 
і східній Галичині зменшить ся, вказує се на 
приязні відносини Австриї до Росиї.

— Напад на двір. В Славові, жито.мірского по
віту на Воліти, ватага розбишаків напала вече
ром на двір Іванни Крушевекої. Пані Крушевска 
сиділа при столі з сестрою Зофією Волощенко 
і Вільгельміною Зарембвнкою. Серед розмови не 
дочули они, як вибито шиби в сусідній кімнаті. 
Ненадійно впали до кімнати розбишаки з лицями 
замазаними саджою і почали їх дусити, бити 
колами і копати. На крик жінок надбігли два 
слуги, але розбишаки розторощили одному що
ку, а другому перестріляли черево, груди і лице. 
Иішіі двірскі слуги скликали селян на поміч, 
але коли люди прибули, розбишаки забрали 505 
рублів і коробку з родовими документами і у- 
тікли. Другого дня арештовано в сусіднім мі
сточку Івана Шевчука, котрий добре не обмив 
ся з садж1. Инших розбишаків щ е.не спіймано.

-  П .игоди на зелїзницях Минулої иятницї 
вискочила зі інші машина на стациї Клепарів 
коло Львова, а в наслідок сего подорожні з Я-

Н о в п н к и.
— Календар. В с е р е д у :  руско-кат. Елевтерія 

чзьвмуч.; римо-кат. Дїтий уб. у Вифл. — В ч е 
т в е р :  руско-кат. Аґґея, Теофанїї; римо-кат. То
ми єн.

— Про духовний концерт в Станислазові пи
шуть нам: Дня 22. с. м. «Станиславівский Бонн* 
устроїв концерт під протекторатом ІІреосьв. 
бпископа д-ра Хомишина з нагоди ювилею про
голошена доґми про непорочне зачате Др. Діви. 
Концерт вийшов величаво завдяки зашрошеним 
до участи особам і завдяки нублицї, що явила 
ся численно на концерті. Вступну промову про 
культ Матери Божої на Руси мав вроф. увів, 
др. Студиньский. Богатий зміст материялу та 
єго умне уґрупованє, реторицкі окраси та виго
лошене промови з молодечим запалом — зроби
ли на присутпих глубоке вражінє, яке проявило 
ся і в грімких оплесках по скінченій промові. 
Дальше слідувала часть вокально музикальна. 
Злучені хори «Станисл. Бонна* і питомцїв дух. 
семінариї зі Львова виконали: Ббртнйньского 
• Скажи ми Господи* в супроводі оркестри і Ку- 
мановского «Достойно ест* а сареііа зовсім по
правно. Орхестра 24. пп. під батутою качельмай- 
стра Соучкд відограла прегарно «Аує Магіа* 
Шуберта. Мужеский хор богословів відспівав у- 
дачно Бортняньского «Гласом моїм* від батутою 
п. Турули 3 продукций сольових належить з 
правдивим иризнанем згадати сольовий квартет 
Руднїка «Запав вже взчер*, в котрім відзначили 
ся пп. Крушельницка, Гузарева, Слоневска і 
Ґайссер, і спів сольовий п-ни А. Крушельницкш 
«Аує Магіа* Еиі£ і Ьиссі, в котрім знана вже на
шій нублицї солістка розвинула неоцїнені скарби 
свого великого тел /о  соирану і викликала такий 
ентузиязм, що на неумовкаючу бурю оплесків 
мусїла річ ту повторити. Не менше атракцийною 
точкою програми була сольова гра на фортенянї 
п-нн Мандіїчевскої, виконана в супроводі орхе- 
стри. На закінчене відспівали злучені хори «Бо 
яна* і богословів в супроводі орхестри Вахня- 
нина «Пречистая Діво Мати*.

— Рада „Народної Лїчни ії “ у Львові на онодї- 
шнім засїданю порішила відкликати ся до міні
стерства внутрішних справ проти рескрипту на 
місництва, яким норучено помістити всі написи 
в лїчницї в мовах рускій і польскій. Дальше рі
шено подати о запомогу до львівскої повітової 
ради і видати відозву до Русинів, аби вступали 
в члени товариства, та просити рускі економічні 
товариства о запомоги.

— ІЗ Станиславова доносять нам: Сим пові
домлявсь всіх В1І. Членів «Рускої Бесід* в Ста- 
ниелавові, що в середу дня 28. с. м. відбудуть 
ся загальні збори у власних комнатах о 7. год. 
вечером із отеим порядком дневним: 1) Звіт із 
дїяльносги виділу, 2) звіт касовий, 3) звіт ком і
сій контрольної, 4) вибір голови і членів виділу, 
5) внесена уступаючого видлу, (і) інтерпеляцій 
і внесеня членів. — Як би о год. 7. не явило 
ся відповідне число членів, то збори відбудуть

нова і Рави рускої мусїли в тім місци пересіда
ти до инших поїздів. З  людий ніхто не потерпів 
ушкоджена.

Онодї вискочила зі шин зелїзнича машина 
на стациї Черепківцї, де також подорожні мусї
ли пересідати ся. Причиною тих пригод було 
лихе уставлене зворотницї.

— Сто позичкових кас засновано — як доно
сить будапештеньска «Неділя* — на области 
угорскої Руси. Сотну касу основано онодї в Бур
штині, мараморошекого комітату. Інїциятиву до 
економічного подвигненя угорских Русинів дав 
бувший мінїстер рільництва Даранї.

— ДеФравдация. Кигіег їда. доносить, що капі
тан 3. компанії 15. п. п., стационованого у Льво
ві, Шавман, здефравдував 9.000 К з офіцирского 
фонду задаткового, а 500 К компанїйних грошей 
і утік, як кажуть, до Америки. В Гамбурзі мали 
єго бачити з якимись двома підозріними жен- 
щинами. Найбільше потерпіли офіцири того пол
ку, бо не одержали перед сьвятами задатків.

— Білянс з вистави в Ст. Люі. Після урядових 
виказів звидїло сьвітову виставу в Ст. Люі за
галом 18,741.073 осіб. Між ними було много та
ких, що одержали дарові карти вступу. В по- 
рівнаню з парискою і чікаґівскою виставою — в 
Ст. Люі було на виставі вельми мало гостий. 
Виставу в ІІарижи в 1900 р. звидїло 28. міл. 
осіб, а в Чікаґо 27* і/, міл. осіб. Остаточних ра
хунків з вистави в Ст. Люі ще не зроблено, але 
вносять, що недобору не буде. Виставові будин
ки, оцінені на 16 міл. доларів, продано за 
Зіб.ООО дол.

— Поетичний кутик.
М ов з к а з к и .

Чисте серце я возьму в безьсильнії руки 
і в сьвіт піду на бори зелені і ріки 
місць шукати, де найду цілющії ліки 
проти горя, зневіри й чорної розпуки.

Кину хату, де гарні пережив я хвилі 
і плекати не буду в огороді цьвітів, 
піду там, де до синіх, безмежних блакитів 
пнуть ся горді, стрункії, піднебесні СКИЛІ...

А коли верну, вже цьвітів не буде, *■* 
з хатини навіть сліди не остануть 
і не пізнають мене навіть люди,

яких любив я, з якими чимало 
хвиль пережив я, за яких останну 
крови наплину серце би віддало...

II.
Коли я керну до саоєї хати 
з неї вже навіть сліди не остануть, 
в городі цьвіти пишнії повянуть — 
пустиня буде там мене витати...

З  хатини навіть сліди не остануть, 
всі цьвіти вихор поломить крилатий, 
коли я верну з місць, куди шукати 
ходив тих цьвітів, що віки не вянуть.

Але з собою я принесу ліки 
сьвяті, цілющі для серця розради, 
принесу силу велику у мрії,

якої навіть ревучії ріки 
не мають — думи принесу сьвятії 
і в сьвіт їх кину веселий і радий...

Франц Михайлів.

— Родимці! Памятайте на бурсу „Шкільної По
мочи1* в Снятинї, в якій сего року найшло приют 
поверх 20 учеників реальної школи, дїтий убогих 
селян.

■■ ■, ішйишЧйййіин і  ■ і ■ ч ■■ ігмййаИДНЙйИИДИ»иияМннД

Наука, штука, література.
— Економіст ч. 12. з дня 31. грудня 1904 м і

стить отеї статі: Звідки, з якого кінця зачинати 
роботу? най. Ортоскоп. — О мелїорациях, рефе
рат інж. Андрія Корнеллї. — Як і де закладати 
спілкову крамницю сист. Рочдель (конець), нап.
І. Петрушевпч. — Про стан австрийского ріль
ництва. — Годівля кріликів. — Рух в товари
ствах кредитових. Статут нових спілок го- 
сподарских. — Новинки.

З сим числом «Економіст* замкнув І рік 
свого єствовавя, сповняючи свою тяжку задачу 
з повним прпзнанєм. В І річнику «Економіста* 
поміщено в 12 числах 104 статі звід пера ви
значних робітників на економічній і господар
евій области, а попри ті статі найшли місце ці
каві новинки, звіти з руху кредитових товариств, 
ріжні записки і оповістки. Єсли адмін'істрация 
«Економіста* не може також почванити ся но- 
бідою, то винна тому наша суспільність, яка 
з непростимою байдужностию відвертає ся від 
всякого поступу на економі чно-господарскій о- 
бласти. Є однак надія, що той опір з часом пе
реломить ся. — Річна передплата «Економіста* 
стоїть 5 К; адреса редакциї і експедицнї: Львів, 

1 Ринок 10, І пов.
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Телеграми
з дня 27. грудня.

СОФІЯ- Мінїетер заграничних справ поручив 
всім заграничним заступникам Болгариї, аби за
явили дотичним правительствам, що Болгарин 
не бере відвічальности за наслідки теперішного 
поступованя Туреччини.

Букарешт. Президент міністрів, Стурца, за
явив в парламенті, що міністри заграничних і 
внутрішних справ подали ся до димісиї. Стурца 
обняв тимчасово теку міністра заграничних 
справ, а мінїетер просьвіти Гарет обняв внутрі
шні справи.

Відень- Кружить ту непотверджена вість, 
що ґр. Монтіньозо підчас повороту з Липска до 
Фльоренциї відобрала собі житє.

Берлін. Вегі. Та^ЬІаІі доносить з Петербур
га, що росийске правительство одержало дуже 
точні і автентичні рапорти від своїх аґентів г 
заграницї, що на жите царя приготовано замахи 
Росийске правительство зарядило далеко сяга
ючі средства обережности.

Петербург. Цар видав до сенату указ о про
екті доповненя державних заряджень.

Білгород- Скупштипа приступила до будже- 
тової дискусиї, яку отворив мінїетер скарбу і 
представив фінансовий стан краю. Мінїетер з а 
мітив, що під теперішною управою край піднесе 
ся, тому можна бути спокійним о будучність 
Сербії.

Париж. Тутешні дневники доносять, що 
Рождественьский опливе зі своєю фльотою по
лудневу Австралію, аби не натрафити на засід
ку Япанцїв.

Виконує найдешевше!
Всякі роботи рятівничі, печаткові і цизельовані. 
Власний виріб стампіль кавчукових і металевих, 

Гравіроване на метали і дорогих камінях.
Моноґрами, герби і ґузики до упряжи і лїбериї, 
тильди ритовані і ляті, таблиці з бляхи прасо
вані для сторожи і асекурацийних товариств 
Печаткові марки, знаки до випаляня з зелїза і 
шпунтові бляшки. Склад кавчукових друкарень 

„РегГес1“ і ріжних фарб до стампіль.

Артист, заведене ритівниче
А. Зіґмана, у Львові

14 ул. Сикстуска 14. 119(18-20)

♦ ♦ ♦  _  --------- -
о  Лев Лопатиньский.

::: Д О  Б Р А З И Л І Ї !  : «
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Ц ф ** Радикальна і певна поміч на пропуклину 
без операциї.

М. Ф р а й л ї х 123і2~4)
ц. к. патентований специялїст бандажів на пропу- 

клини, у Львові, ул. Городецка ч. 35.
На жадане висилає брошурки даром і  франко.

Надіслане.
Др, Мирон Вахнянин

лікар клініки львівского унїверс., 6. лікар клініки 
проФ. Ляйдена в Берлині

ординує у внутрішних недугах від 3—5 попол.
ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

Ілюстровані переписні листки
новорічні і різдвяні

в великім виборі в »Сокільскім Базарі* 
у Львові, ул. Руска 1.

•у

Х Р И С Т И Я Н Ь С К И И
К А Л Е Н Д А Р  М ІС И О Н А Р Я

на 1905 р к
коштує лише 50 сот., а з почтовою пересилкою 
60 сот. Зміст богатий, ілюстрациї гарні. При за
купні більше примірників вельми значний опуст. 
Висилає лише за готівку: Видавництво Чина св. 

Василия В. в Жовкві.

С о їо з з е и т  
в пасажи Гермаиів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  16. д о  31. г р у д н я  19 04.

Нова сензацийна
проґрама.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї Ніції-Ьіїе пред
ставлене. Білети вчаснїйше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Людвнка ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
. каварнї.

драмч з галицкого, еміґрацииного руху в 
актах. —  Ціна 80 сот.

>Дїло« (ч. 63. з дня 7. марта 1898) писало в фей
летоні про сю драму: Сам предмет цікавий і змальо
ване єго справді артистичне. Тенденция прехороша. 
Се здає ся одинока драматична штука у нашій літерату
рі з так прекрасними гадками, з так похвальними змага- 
нями. О на може мати превеликий, корисний вплив пе
редо і сім на ваше селяньство.

Ся драма надає ся на вистави по чи
тальнях, тим більше, що справа еміГрациї е 
ще завеїгди у нас актуальною.
Набути можна в Ставропигійскій книгарни

Ф у Львові.
♦
♦ ♦ ♦ -------------------------------------------------------------------♦«
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ТОВАРИСТВО взаїмного КРЕДИТУ

„Зхїстер”
стоваришенє зареєстроване в обмеженою 
порукою у Львові, ринок ч. 10, дім „Про

сьвіти".
ЧЛЕНАМИ ТОВАРИСТВА можуть бу

ти тілько обезпечені тревало в „Дністрі" 
від огню. Членьский уділ 50 К можна 
зложити в ратах; вііисове 2 К.

ЧЛЕНИ ТОВАРИСТВА можуть затяга
ти ПОЗИЧКИ н і 6Ч/. за предложенем 
відповідної гіпотеки або поруки; сплату 
більших позичок розкладає ся на 10 літ.

ПРИ ПАРЦЕЛЯЦИЯХ і иншім купнї 
землі нехай купуючі звертають ся за 
позичками до „ДНІСТРА".

ВКЛАДКИ ЩАДНИЧІ приймає Това
риство на 4Л/0.

З ЧИСТОГО ЗИСКУ дістають члени 
дивіденду від уділів а часть зиску при
значує ся на добродійні цїли; дотепер 
уділено на церкви, бурси, школи і т. и.
18 385 К-

Стан ЗІ. мач 1904:
Вкладки 1,698 746 К
Уділи 115.947 К
Фонди резервові 23.522 К
Позички 1,403472 К
Цінні папери, льок. в 

банках і на рах
біжучий 506.994

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. мая 1904.
(Приївд і від'їзд поданий після середно-еиропейского часу).

Приходять /о  Львова (головний дворець)

з Кракова. Берлина, Відня, Праги Хирова 
я Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/«—- 3% вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе
(’/б—37» вкл )

8 Рави рускої, Сокаля 
з Підволочиск, Одеси, Київа, Бродів 
з Лавочного. Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хирова 
з Стапиславова, Жидачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту 
8 Стрия, Борислава 
з Ряшева, Любачева
з Коломиї, Жидачева, Потутор, Керезмезе 
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
посп. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан-

ча, Римаяова, Івонича, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц-

маня, Новоселиці' (через Жучку , Вижницї 
посп. з Підволочиск, Одеси. Київа, Бродів, Гри-

малова. Гусятина, Копичинець, Козови 
8 Стрия, Хирова,Тухлї(18/,—30/»),Бколього('/|—*’/,) 
з Яворова
з Сокаля, Ве.ізця, Любачева 

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало
ва, Потутор, Залїщик, Гусятина, Іваня пу
стого, Скали, Копичинцїв

з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івонича 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова, Потутор, (Жнда-

чека 1 б—30/,) Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьвєнцїма, Хирова 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Скали, Іваня пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, К  луша, Борислава, 
посп. з Іпкан, Яс, Царгорода, Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грималова

О год.| Відходять зі Львова (головний дворець)

I-

6-20 до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від */,—” /•), Сучави

6-30 до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Гусятина, Чорткова

645 до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
6-50 до Яворова
8 25 посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
8- 35 до Кр нова, Відня, Праги, Ясла, Осьвєнцїма
9- 10 до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова
9 25 до Самбора, Хирова

10-35 до Тернополя, Потутор
1045 до Черновець, Делятина, Заїїщик, Новоселиці 
10'50 до Белвця, Сокаля, Любачева

Г55 посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, 
Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина

2'45 посп. іцкан, Яс, Букарешту, Потутор, Калуша, 
Жидачева, Чорткова, Вижницї, Керезмезе

2'55 посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Зако
паного

3’05 до Стрин, Хирова, Борислава, Тухлі від 18, —’% 
вкл.),Сколього (*/5—Зи/, вкл.',Ходорова, Калуша

3 30 до Ряшева, Любачева, Хирова.
ЗЮ  до Самбора, Хирова 
548 до Яворова
5 55 до Коломиї, Жидачева
6 20 ДО Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги,

Карльсбаду, Хирова, Пешту, Н. Санча,
6'40 до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша
7 05 до Рави рускої, Сокаля
9-00 до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

10- 05 до Перемишля ' */л—зс/» вкл), Хирова, Н. Загіря 
1042 до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делятина, Сучави 
1055 ДО Кракова Відня. Вроцлава, Праги
11.00 до Підволочиск, Бродів, Копичинець. Грималова 

Іваня пуст, Скали, Гусятина, Потутор
11- 05 ДО Стрин
11-10 До Рави рускої, Любачева (що иедїлї)
І2'45 посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, Н Санча
251 посп. до Іцкан, с, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від */&—30в), Сучави, Кіцмана 
410 ДО Кракова, Відня, Вроц.ава. Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, Сянока, Осьвєнцїма
з двірця Підзамче"

до Підволочиск, Бродів, Київа, Одеси, Копи- 
чи яєць, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
посп. Підволоч.іск, Бродів, Київа, Одеси, Копичи

нець, Гусятина, Грималова, Скали,Івани пуст.
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Підволочиск, Врод в, Копичинець, Залїщик, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова.
А Л Ь Н І.

Відходять з головного двірця:
до Б р у х о в и ч  5-48 рано, 930 і 10'50 передпллудн., 1.05, 

315 і 505 попол., 705 і 801 веч.(від 8,5до 11/9 вкл.) 
1Г10 в ночії (що неділі).

до Я н о в а  6-і 0 рано, 915 передпол, (під 1/5 до ЗО/9вкл.ї 
Т35 попол. (бід 15/5 до 31/8 в неділі' і сьвята), 318 
попол. (від 1/5 до 30,9 нкл ) і 5 48 пополуднії.

до ІЦ и р ц я  1 45 нонол.Івід І бдо 11 9 вкл в неділі і сьвята). 
до Л ю б ін  н в е л .215 попол.(15/5до 11/9 вкл. в нед.і сьвят.)

а іменно 12 год. часу середно- 
1 рано обведено рамками. — 

ансмана 9, від 7. рано до 8: пече-

| 6 43
І 10 52

2 09

9 Л 
11-24

на дворець „Підзамче**
8 Підволочиск, Одеси, Київа і Бродів 
посп. з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,

Гримрлова, Гусятина, Копичинець, Чорткова 
з Підвол’ .чиск. Київа, Одеси, Бродів, Копичи

нець, Залїщик, Потутор, Іваня пустого, Скали,
Гусятина, Бродів, Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи
нець, Залїщик, Іваня пустого. Скали, Гусятина

з Тернополя, Бірок великих, Грималова

ПОЇЗДИ л ь о к
Приходять на головний дворець:

з Б р у х о в и ч  6'42, 7’30 рано, 11'45 перед полуд. 300, 430 
і 5’03 пополуднії. 7 54 і 8 59 вечером, (до 11/9 нкл.) 

з Я н о в а  820 рано, Г16, 4'45 попол., 9 25 вечером (від 
1/5 до 30/• вкл.) 10-10 вечором (від 15/5 до 31/8 вкл. 
в иедїлї і сьвята/.

8І ИІир ця 935 вечер. (16  до 11/9 вкл. п неділі і сьвята). 
з Л ю б ій  я вел . 1135 вечером (від 16/5 до 11/9 вкл. що 

неділі і сьвята,'.
ЗАМІТКА: Нас середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 міиут. 
евроііейского -= 12. год. 36 мін. часу львівского — Нічні години від 6 вечер до ,і;>- 
В місті продав білети звичайні аґенция чнеописиіі 11. Ст. Соколовского пасаж
ром. — Бюро інформацийне Ц. к. зелїзниць державних (ул. Красїцких ч. 5. 
чих, продав білети всякого рода » розклади їзди, в годинах урядових н д 8.

сьвята від 9. рано до 12. в олудпе.

уділяє пояснень в спрагах зе пяни 
рано до 3. ноііо.іудіїи, а в неділі і

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В, А. Щийковского.


